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Funktioniert: AN
- Ein Fahrer bedient genau eine Bahn.
- Eine Bahn wird von genau einem Fahrer bedient.
Assoziation kann als "Steht in Beziehung mit" gelesen
werden. (zB: Ein Fahrer steht in beziehung ...)

AN

Funktioniert nicht:

Hier wirde ausgesagt werden, dass die Bahn ein Teil
eines Fahrers ist.

Komposition kann als "Besteht aus" gelesen werden. (zB:
Ein Fahrer besteht aus einer Bahn ?? NEIN)
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Moglich aber eher nicht:

Die Aggregation ist nicht klar definiert in UML (siehe
Wikipedia). Wir verwenden sie als eine nicht Existenz
abhangige und nicht exklusive "Besteht aus" Beziehung.




